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Extraliga halového hokeje - 11.XII. 

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 4:7 (0:4)  

Góly: Benda 2, Uhlíř 2 

Sestava: Skála, Nocar, Koryťák, Bystřický, Kačírek, Uhlíř, Čvančara, Sochor, Bárta, Homolka a Benda 

Poločas za stavu 0:4 připomněl litickému týmu dlouholetý halový syndrom: Rakovník. V posledních x letech 

neporažený soupeř, tým, které plzeňský tým pravidelně poráží nejen ve vlastní soutěži, ale především 

v semifinále. A znovu stav 0:4 po půl hodině hry ... Litický tým hrál dobře, měl větší držení míčku, než soupeř, 

vítěz posledních dvou ročníků soutěže. Jenže, co je to platné, když góly dával jen jeden tým. A některé z nich 

zbytečně laciné. Litický tým to však v poločase nezabalil. Pod taktovkou kapitána Adama Uhlíře zavel 

k mohutné ofenzívě, která jen ve finálové části končila na nepřesných nahrávkách, střelách nebo dokonce 

tyčkách. Přesto druhou polovinu Litice vyhrály 4:3. Letošní jednokolový formát soutěže je však neúprosný. 

Hráče čeká měsíční pauza způsobená ME juniorů, ME mužů a přípravou na ně, aby následně v jednom 

víkendu družstva odehrála dvě utkání, která rozhodnou o finálové čtyřce, ale také o sestupu o soutěž níž. 

A plzeňský tým stále nemá jistotu dalšího pobytu v soutěži.                Levý. 

ŽENY I.Liga – 11.XII. 

Litice – Hostivař 7:1/3:1/ 

Góly: Duchková L. 4x, Lhotáková 2x, Keberdlová 1x 

Sestava: Lhotáková, Keberdlová, Duchková L., Vyletová, Augustinová, Dolívková, Morová, Bystřická, 

Kožíšková 

Ženy v letošním prvním utkání porazily Hostivař. Vstup do utkání se nám moc nevydařil, holky byly nervózní, 

z ojedinělé akce soupeř dokonce skóroval. Jinak jsme po celý zápas drželi hru ve svých rukou, bohužel jsme 

se ale přizpůsobili vlažné hře soupeřek.         L.Nocar 



 

 

 

Dorostenci 12.12.na Zeleném pruhu 
Litice A – Mnichovice 6:5 

Sestava Litice A: Kryštof Šesták, David Valenta, Matěj Svoboda, Lukáš Barcal, Kuba Homolka, Filip Kačírek, 

Patrik Beran, Max Batík, Šimon Levý, Matěj Bílek      Trenér: Dominik Bystřický 

Naši kluci se utkali s Mnichovicemi. Od začátku zápasu jsme byli lepším týmem a pomocí Jakuba Homolky 

jsme vstřelili 6 gólů. Tah na branku, góly, vše nám vycházelo, jen jsme potřebovali i trochu klidu a méně 

pokřikování na sebe. V poslední čtvrtině, kdy Mnichovice přešly do šesti, začali jsme mít problém a ze skóre 

6:2 bylo skóre 6:5 Měli jsme na mále!  

Litice B – Rakovník 2:6 

Sestava Litice B: Luky Hofman, Dominik Purhart, Tomáš Lukeš, Tom Dudák, Adam Malát, Matěj Hofman, 

Tomáš Valenta, Filip Chodora, Jirka Červený     Trenér: Michal Bárta 

Litice B to neměly vůbec jednoduché, kluci stáli proti Rakovníku, jednomu z TOP týmů v halové soutěži jak 

v dorostu, tak hlavně v mužích. Kluci měli co dělat, ze začátku prohrávali 3:0, pak to zlomili a podařilo se jim 

zkorigovat na 3:2. Škoda neproměněných 7 trestných rohů! Nakonec Rakovník po pěkných akcích z úniků 

vyhrál 6:2.            Bystřický 

Přípravka v Kadani - 5.XII. 

Litice Modří – Kadaň  1:4 (Roshkanyuk)  

Litice Modří – Rakovník  0:3        

Litice Modří – Kadaň  2:1 (Hurdzan, Kokoška)  

Litice Modří – Rakovník  2:3        (Hurdzan 2, Kokoška) 

Sestava: Hurdzan / Kokoška J (Brankář), Stelzer P., Roshkanyuk, Kokoška A, Liška, Hurdzan M. 

Přípravka absolvovala poslední turnaj roku 2021 v Kadani. Turnaj jsme absolvovali v min. počtu hráčů 

a zároveň jsme poprvé hráli ve velké hale v pěti hráčích v poli. První dva zápasy byly z naší strany neurovnané, 

chyběl větší pohyb a ve hře bylo dost nepřesností. Odvetné zápasy byly herně i výsledkově lepší. Turnaj nám 

ukázal, v čem se musíme zlepšit ve zbytku halové sezony. 

Pořadí: 1.Kadaň, 2. Rakovník, 3. Litice 



 

 

 

 

Benjamínci 12.12.na šedivce 

V neděli 12.12. se uskutečnil poslední letošní turnaj benjamínků v Plzni. Za podpory rodičů si děti zahrály 

opět s velkou chutí a elánem. 

Sestava: Roshaniuk D., Burkart M., Jirikovicova K., Stelzer T., Ettler O., Kocour O., Neumeier V. 

Na konci turnaje si děti zasoutěžily ve střelbě na bránu ve smíšených družstev.                   Levá. 


